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26.12. – 30.12.2025. ZMAJSKA SVJETLOST 

Programi za djecu: 

ZMAJKOVA SVJETLOSNA POTRAGA 

Interaktivna igra u kojoj djeca traže skrivene svjetleće simbole po parku i dvorcu, koristeći male 

svjetiljke i reflektirajuće rekvizite. Svaki pronađeni simbol donosi nagradu ili zanimljiv 

zadatak, potičući maštu i istraživački duh. 

ZMAJKO ČAROLIJE 

U čarobnoj radionici djeca uz pomoć Zmajka stvaraju vlastite svjetlosne čarolije! Koristeći 

sigurne LED svjetiljke, reflektirajuće materijale i zimsku dekoraciju, izrađuju svjetleće ukrase, 

kuglice i male instalacije. Radionica razvija kreativnost, suradnju i maštovitost, a njihova djela 

postaju dio svjetlosnog doživljaja Trakošćana. 

 

ZMAJKO I IGRE SJENA 

Djeca otkrivaju čari svjetla i sjene kroz kreativne igre s reflektorima, svjetlećim rekvizitima i 

improviziranim figurama. Sudionici mogu stvarati priče, likove i mini scene koje oživljavaju 

kroz sjene na zidu ili platnu, čineći svaku igru malom svjetlosnom avanturom. 

 

ZMAJKO GLOW IN THE DARK PARTY 

Djeca se zabavljaju na svjetlećem mini partyju uz glazbu, ples i svjetlosne efekte koji sjaje u 

mraku. Uz svjetleći facepainting, mali sudionici postaju fantastični likovi, a ples i igra u glow- 

in-the-dark dekoraciji čine ovu aktivnost nezaboravnom zimskom avanturom. 

Programi za odrasle: 

 

EXPERIENCE WALK – SVJETLOST DVORCA 

Vođena šetnja kroz Trakošćan i njegov park, uz otkrivanje svjetlosnih instalacija dvorca. 

Sudionici doživljavaju čaroliju svjetla u povijesnom ambijentu, uz priče o dvorcu i inspirativne 

trenutke za fotografiranje i opuštanje. 

 

COLORING THERAPY – SVJETLOSNI MOTIVI 

Relaksirajuća radionica bojanja motivima svjetlosti, zvijezda i zimskih pejzaža. Aktivnost 

smiruje um, potiče kreativnost i pruža meditativni trenutak u adventskom ambijentu hotela. 

 

GLAGOLJICA – PISMO SVJETLOSTI 

Praktična radionica u kojoj se upoznaje staro slavensko pismo glagoljica. Sudionici pišu poruke 

inspirirane svjetlosnom temom vikenda i istražuju kulturnu baštinu Trakošćana na kreativan i 

edukativan način. 
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02.01. – 12.01. 2025. ZMAJSKI POČETAK 2026. GODINE 

Programi za djecu: 

PLIVAJ KAO ZMAJ! – OBUKA PLIVANJA ZA NEPLIVAČE 

Pridružite se Školi plivanja za djecu u hotelu Trakošćan, gdje će mališani uz stručno vodstvo 

učiti plivati u sigurnom i opuštenom okruženju. Kroz zabavne i edukativne aktivnosti, djeca 

razvijaju osnovne vještine plivanja, poboljšavaju koordinaciju i povećavaju samopouzdanje u 

vodi. Idealno za male plivače svih uzrasta! 

ZMAJKO DVORSKA ZABAVA 

Plesne igre iz davnina bile su važan dio dvorskih zabava. Obitelji će naučiti drevni ples s 

elementima zmajskih pokreta, prilagođen djeci i odraslima, uz kostime inspirirane 

srednjovjekovnim vremenima. Na kraju, obitelj koja se najbolje snađe u plesu osvaja nagradu 

za "Najbolji plemićki par". 

 

ZMAJKO ČAROLIJE 

Zmajko otkriva tajne izrade magičnih amuleta i zmajskih ukrasa. Djeca i roditelji zajedno 

stvaraju čarobne predmete koristeći razne materijale, a na kraju svaki sudionik dobiva vlastiti 

zmajski talisman! 

 

ZMAJSKE DIVOVSKE IGRE 

Isprobajte spektakularne XXL igre u Zmajkovoj zoni! Ogromni Connect 4, Eco Big Jenga i 

druge igre potiču timski duh i zabavu za cijelu obitelj. Uz Zmajka, ove aktivnosti pružaju 

nezaboravne trenutke zajedničke igre za velike i male. 

 

ZMAJKO MEET & GREET 

Doživite nezaboravan susret sa Zmajkom, ljubaznim čuvarom jezera Trakošćan. Tijekom 

susreta, Zmajko dijeli priče o dvorcu i tajanstvenom jezeru, vodi djecu kroz hotel i uključuje ih 

u igre upoznavanja te radionicu izrade narukvica prijateljstva. 

 

Programi za odrasle: 

 

KAVAREL – RADIONICA KAVE 

Otkrijte tajne različitih vrsta kave, tehnika spravljanja i kulturnih tradicija širom svijeta. Uz 

stručnu pomoć, gosti mogu slikati kavom i stvarati jedinstvena umjetnička djela. Savršena 

kombinacija ljubavi prema kavi i kreativnosti. 

 

PADEL DEMO 

Isprobajte najbrže rastući sport na svijetu uz naš Padel Demo! Naši stručni animatori pokazat 

će osnove padela i pomoći vam da se upoznate s pravilima i tehnikama igre. Bilo da ste početnik 

ili već imate iskustva, demo je savršen način za zabavu i učenje novih vještina u prijateljskoj i 

opuštenoj atmosferi. 

 

MUSIC QUIZ NIGHT 

Testirajte svoje glazbeno znanje u zabavnoj i interaktivnoj večeri! Od klasika do modernih 

hitova, u timovima ili samostalno odgovarajte na pitanja, prepoznajte pjesme i izvođače te se 

natječite za fantastične nagrade. Savršena prilika za opuštanje, zabavu i druženje uz glazbu. 
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